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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da I l"
(décima primeira) scssão ordinária da 54' (quinquagésima quarta)
Legislatura do lo semestre do ano de 2018 da Câmara Municipal de Cel.
João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 24 (vinte quatro) de maio de

2018 (dois mil e dezoito), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede
própria no Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de

Carv-alho, Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da Silv4 Jose
Alves do Nascimento, Rafael Carvalho Moreno, Maria das Graças de

Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente na sessão o
vereador José Severiano de Figueiredo Maia Júnior (obs.: ausente por
motivo justificado). VeriÍicando o no de quórurn Regimental o Sr.
Presidente dar boa noite a todos e em seguida declara aberta a presente
sessão ordinária e determina o lo secretário para fazer a leitura da ata da
sessão anterior a qual depois de tida foi aprovada por unanimidade.
Terminando o 1o Expediente inicia o 2o. Em seguida o Sr. Presidente
apresenta o Comunicado de no 168i2018 do Ministério da Educaçâo,
Brasília, 17 de abril de 2018. Que informa as liberações de recursos
financeiros destinados a garanti a execução de programas do Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educaçâo. Entidade: Pref. Mun. de
Coronel João pes-soa. Programa: QUOTA- No valor de R$ 10.501,"74 {dçz
mil quinhentos e um reais e setenta e quatro centavos)- Em seguida o Sr.

Presidente apresenta os requerimentos de no. l3l20l8 e no 1412018 do
Vereador .laciro Caboclo da Silva e em seguida determina o mesmo para
fazer a leitura. Requerimento de n" 13/2018. Solicita do poder público
municipal, na pessoa do Sr. Prefeito Antônio Lopes Filho, que por
meios viáveis e em conformidade com o Orçamento do Município, a
construção de um posto de saúde na comunidade Sítio Carrasco, que
fica situada na zon rural deste município de Coronel João pessoalRN.
Justiflcativa: Considerando que a comunidade referida se destaca entre as
mais povoadas do município com uma população estimada em média de
230 moradores, essa mesma populaçâo clama por esse beneficio.
Requerimento de n" 14/2018. Solicita do poder público municipal, um
conseÉo (revisão geral), nos carros do transporte da saúde do nosso
município de Coronel Joao Pessoa/RN. Justificativa: Constatando-se que
alguns carros que servem a saúde, inclusive uma ambulância, que devem
dar assistência ao povo que necessita desse meio, estão a algum tempo
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precisando de reparos, ou melhor, de concertos por esse motivo esse Nobre
Vereador e a Casa Legislativa vêm solicitar do Podcr Público uma solução
imediata para o caso que pode ter uma gravidade indesejada para a
população. Em seguida o Sr. Presidente apresenta os Requerimentos de no

1212018. 1612018 e 17l20l8 do vereador Wellison Carlos de Carvalho e o

Requerimento de n" l8/2018 do Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves e

detennina o 1" Secretário para fazer a leitura Requerimento de n" 1212018.

Requer a Vossa Excelôncia, após anuência do plenário, o envio do
Presente requerimento ao Prefeito Municipal, o Senhor Antônio Lopes
Filho, para apresentar a Solicitação de instalação de câmeras de
segurançalvigilância nas vias e praças públicas, e também, no Cruzeiro
dos Pagãos. A instalação de câmaras de segurança nos referidos
lugares. Tem por otrjetivo a garantia da inúegridade e a segurança dos
cidadãos de nossa cidade, turista e entre outros. Justificativa: A
instalação dos equipamentos de segurança significa não apenas um modo
de desestimular a ação de agentes delituosos em nossa cidade, mas valerá
pma elucidar e apurar delitos praticados e também auxiliará o trabalho
policial. Requerimento de n' 16/2018: Requer â mânutenção e reforma
das quadras poliesportivas, assim como a iluminação, construção de
alambrados, localizadas: Vila Caldeirão, Sítio Poço de Varas, Sítio
Comum e Sitio Traquina. Justif,rçativa: Requerer a manutenção e reforma
das quaú'as de esporte, haja vista que esta solicitação e de grande valia
para o desenvolvimento do esporte em nosso municipio. Considerando que

neste local reúnem dezenas cle crianças, jovens, adolescentes, que vem
desfrutando das atividades esportivas, das quais posso citar o futebol de

salâo, vale ressaltar que estão sendo utilizadas mesmo sem as minimas
condições. Requerimento de n" 1712018. Vem mui respeitosamente a
presença de Vossa excelência, apresenúar Indicação a ser encaminhada
ao Sr. Prefeito Municipal Antônio Lopes Filho, para que sejam
tomadas devidas providencias, visando o seguinte: alteração a redação
do artigo 36o da Lei municipal n'02/2005 de 16 de maio 2005, com a
finalidade de aumentar o salario dos Conselheiros Tutelar dos Direitos
da Criança e do Adolescente. Sugestão da nova redação do artigo 36'
da Lei Municipal n" 02/2005 de 16 de maio de 2005. Art. 36" - O
Conselheiro Tutelar no efetivo exercício da função perceberá a úitulo
de remuneração o valor equivalente a um salario mínimo e meio
mensalmente. JustiÍicativa: Com o intuito de cumprir as diretrizes
estabelecidas no artigo 227 da Constituição Federal de 1988, foi criado o
Conselho Tutelar - órgão permanente e autônoruo, nâo jurisdicional,
encarregado de zelm pelo cumprimento dos direitos das crianças e dos
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adolescentes, nos teÍÍnos do art. 131 da Lei no 8069190 (estatuto da Criança
e do Adolcscente). Requerimento de n" i82018 do Vereador I-Iilderlandio
Rodrigues Alves. Requer com urgência as devidas providencias
referente a um esgoto a céu aberto situado entre as Ruas Manuel
Rocha, Francisco Rufino e João Rufino onde os moradores vêm
reclamando pela permanência de odor do mesmo e que se estende pelas
ruas referidas. Justif,rcativa: O parlamento foi até o local onde se encontra
o devido esgoto a céu aberto e constatou que não só gera problema para a
rua atual do mesmo e sim para outras diversas ruas mencionadas, estas que

ficam localizadas ao lado das residências do Sr. Célio de Altaides, Sr.

Antônio Napoleâo e Sr. Zezinho de Pedro Henrique de tal fonna
consideramos que este esgoto a ceu aberto e fonte de muitas doenças para
todos que residem ali e outras que trafegam a pé pelas imediações. Em
seguida <r Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Rafael Carvalho
Moreno que faz a leihra do Requerimento de no 15/2018 de sua autoria.
Requerimento de n' 15/2018: Solicito ao PreÍ'eito Municipal, que seja
feito o roço dos matos que estão tomando contâ das estradas deste
município que liga o município de Coronel João Pessoa a estremas do
município de São Miguel como também peço ao mesmo que procure ou
requeira ao DER- Departamento de Estradas e Rodagemn que realize
"operação tapa buracos" e serviços de pintura de faixas em
praticamente toda a extensão da rodovia da RN/l77, que liga Coronel
João Pessoa a São Miguel, além da troca de placas de sinalização, que
se enconÍrâm enferrujadas ou ilegíveis. Justificativa: Notando que estas
estradas estão em pessimas condições de tráfego, com enofines buracos os
quais se agraviün ainda mais com as intensas çhuvas ocorridas nesses dias
passados e çonsiderando que as rodovias e estradas municipais devem
oÍêrecer condições de tráÍbgo e segurallça para os seus motoristas. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palarra ao vereador RaÍael Moreno
Carvalho que fala que o Requerimento de n" 1 5i201 8 visa a estrada que liga
Coronel .loão Pessoa à Sâo Miguel, pois acontece muitos açidentes neste
trecho, pede ajuda para resolver este problema e tambem o problema dos
buracos. Em seguida usou da palavra o vereador.laciro Caboclo da Silva
que cumprimenta a todos os seus alunos da escola Maria Almeida de
Negreiros e pmabeniza os li.rncionários desta Casa Legislativa, em seguida
fala do Requerimento de n' 1412018 e diz que ftzeram um levantamento e
que muitos cruros estão sucateados, por exemplo, a ambulância, diz
tambem que o prefeito deve está tomando as providências, só
reforçar, comenta também sobre o requerimento de n' l3l2018
sabe da necessidade do posto de saúde no sítio Carrasco, pois

que quer
fala que

sabe da

poDER LÉGrsLATrvo oE cEL. JoÃo pEssoÁJRN - TEL: (84) 3357 01 19 \^ 
^M,/ 

cAt\,,lARACJpESSoA.RN.Gov BR





N- -7\--1hJ@FÂ..'-'

CÂMARA M'JNICIPAL DE CEL. JOAO PESSOA. RN
PAúcto VEREADoR .JosE AUGUSTo'

CNPJ; 24.517.31 0/000'1-46
TEL: (84) 3357.0119 - E-mail: camaracjp@hotmail.com I poderlegislativoccjp@hotmail.com

dificuldade da população e pede que os Çolegas aprovem para que o
prcfeito possa fazer o posto, pois há muitos necessitados, por exemplo: as

crianças e idosos, diz ainda que agradeçe o espaço e diz os alunos que se

quiserem depois podem conversaÍ com ele e com seus colegas vereadores.

Em o Sr. Presidente passa a palawa para o Vereador Wellison Carlos de

Can,alho que fala sobre o requerimento de n' l6l20i8 e diz que e de

grande importância a reformq principalrnente da quadra da Vila Caldeirão,
pois já viu varios acidentes neste trecho, porque a mesma se enconffa na

beira do asfalto. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Flilderlandio
Rodrigues Alves que Íãa sobre o requerimento de no 18/2018 e dar boa
noite a todos e diz que esteve presente em algumas casas de aiguns
moradores das nras citadas, diz que só em chegar jádw pra sentir o odor e

está a céu aberto com sujeiras, capim e o cheiro é muito forte, e incomoda
bastante na hora das refeições. Em seguida o seúor Presidente passa a
palawa para a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que dar boa noite a

todos os presentes e parabeniza seu filho Pedro Ematroel que está

aniversariando, parabeniza também os requerimentos dos colegas e

principalmente e de no 1412018 do Vereador Jaciro Caboclo da Silva- fala
que também tem conheçimento de varios transportes com defeitos e só está
funcionando uma ambulância e assim mesmo só pode ir até São Miguel e

quem está socoÍrendo as urgências daqui e a cidade do Venha Ver e São

Miguel, pede que todos se unam, pois o custo é pequeno e pede também ao

Senhor Prefeito que tome as devidas providencias o mais rápido possível,
pois quanclo ligam corn uma urgência não tem um transporte. Tambem
relata sobre o telefone da maternidade que passou vários meses

desmantelado, mas que graças a Deus rá tinha sido concertado, e pede mais
ulna vez que haja rapidez pois o povo precisa ser socorrido. Em seguida fez
uso da palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a

todos e parabeniza a Pedro Emanoel pelo seu aniversario diz que está de
acordo çom os requerimentos e que são bem vindos, fala sobre o
requerimento de n' 16/2018 do vereador Wellison Carlos de Carvalho pois
aquela quadra da Yila Caldeirão realmente e muito perigosa, fala também
sobre o requerimento de n" 1412018 do Vereador.Iacire Caboclo da Silva, o
parabeniza pelo requerimento diz que já foi gasto muito dinheiro no
concerto desses carros e que até mesmo já falou uma vez com o prefeito
que poderia ser comprado dois FIAT novos em vez de está gastando o
diúeiro do município. Comenta também sobre o requerimento do mesmo
que fala sobre o calçamento do Sitio Traquina em frente a Moacir e diz que

o povo esta cobrando e repete que com apenas dois sacos de cimento o
problema seria resolvido, diz também que se o prefeito não está assistindo
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o vídeo da reunião agora, mas sabe que depois ele ira assistir. Em seguida o
senhor Presidente passa a palayra ao Yereadoi Rafael Carvalho Moreno
que paÍabedza os requerimentos dos colegas, fala sobre o requerimento de
n" l4l20l8 do Vereador Jaciro Cúoclo da Silva e diz que uma das

ambulâncias está na oficina a muito tempo, já pediu ao prefeito que seja
concertada e o senhor Prefeito disse que a empresa que ganhou a licitação
está para fomecer essa peça e ate agora nada, e até mesmo vai enfaÍ com
um processo conÍra o administrador da empresa para que essa peça possa
chegar logo na oÍicina. Diz também que sempre que ver o Prefeito pede
que essa situação seja solucionada. Em Seguida usou da palawa o Vereador
José Alves do Nascimento dar boa noite a todos e diz que esta ambulância
oão está amrmada porque o prefeito não quer, pois faz mais de ano que está
parad4 diz que o povo não merece isso, o povo de Coronel sofre calado, e
diz também que ele juntamente Çom seus colegas Vereadores está aqui para
ajudar o povo e está com o prefeito mais se for para ele ajudar o povo, fala
também que está tudo sucateado, diz que trabalha para ajudar, pois Coronel
João Pessoa não merece uma administração como esta e deixa claro que
pode contar com ele a tocla hora. Ordem do dia o Sr. Presidente coloca em
votação os requerimentos de no L2, 16 e 17 do Vereador Wellison Carlos de
Carvalho. Requerimento de n" 12D018. Requer a Vossa Excelência, após
anuência do plenário, o envio do Presente requerimento ao Prefeito
Municipal, o Senhor Antônio Lopes Filho, para apresentar a Solicitação de
instalação de câmeras de segurança/vigilância nas vias e praçÍts públicas, e

também, no Cruzeiro dos Pagãos. A instalação de oâmaras de segrrança
nos referidos lugares. Tem por objetivo a gwantia da integridade e a
segurança dos cidadãos de nossa çidade, turista e entre outros.
Requerimento de n' 16/2018: Requer a manutenção e refolma das quadras
poliesportivas, assim como a iluminação, construção de alambrados,
loçalizadas: Vila Caldeirão, Sítio Poço de Varas, Sítio Comum e Sitio
Traquina. Vem mui respeitosamente a presença de Vossa excelência,
apresentar ludicação a ser encaminhada ao Sr. Prefeito Municipal Antônio
Lopes Filho, para que sejam tomadas devidas providencias, visando o
seguinte: alteração a redação do artigc 36o da Lei municipal n" AA2A05 de
16 de maio 2005, com a finalidade de aumentar o salario dos Conselheiros
Tutelar dos Direitos da Criança e do Adolescente. Sugestão da nova
redação do artigo 36o da Lei Municipal n" 0212005 de 16 de maio de 2005.
Art. 36" - O Conselheiro Tutelar no efetivo exercício da função perÇeberá a
titrÍo de remuneração o valor equivalente a um salario mínimo e meio
mensalmente. Requerimento da rf 17/2018. Vem mui respeitosamente a
presença de Vossa excelênci4 apresentaÍ Indicação a ser encaminhada ao
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Sr. Prefeito Municipal Antônio Lopes Filho, para que sejam tomadas
dcvidas providencias, visando o seguinte: alteração a redação do artigo 36'
da Lei municipal no 0212005 de 16 de maio 2005, çom a finalidade de

aumentaÍ o salario dos Conselheiros Tutelar dos Direitos da Criança e do
Adolescente. Sugestão da nova redação do artigo 36' da Lei Municipal no

0212005 de 16 de maio de 2005. AÍt. 36' - O Conselheiro Tutelar no efetivo
exercício da funçâo perceberá a titulo de remuneração o valor equivalente a
um salaÍio minimo e meio mensalmente. Sendo aprovados por
unanimidade. Em seguida O Sr. Presidente coloca em votaçâo os

requerimentos de no 13 e 14 do Vereador Jaciro Caboclo da Silva.
Requerimento de n' 13/2018. Solicita do poder público municipal, na
pessoa do Sr. Prefeito Antônio Lopes Filho, que por meios viáveis e em
conformidade com o Orçamento do Município, a construção de um posto
de saúde na comunidade Sitio Carrasco, que fica situada na zona rural deste

rnnnicípio de Coronel João pessoa/RN. Requerimento de no 1412418.
Solicita do poder público municipal, um conserto (revisão geral), nos
carros do transporte da saúde do nosso municipio de Coronel Joao
Pessoa/RN. Sendo aprovados por unanimidade. Em seguida o Sr.

Presidente coloca em votação os requerimentos de no 18 do Vereador
Hiiderlandio Rodrigues Alves. Requerimento de n'18i2018: Requer com
urgência as devidas providencias referente a um esgoto a céu aberlo situado
entÍe as Ruas Manuel Rocha, Francisco Rufino e João Rufino onde os

moradores vêm reclamando pela permanência de odor do mesmo e que se

estende pelas nras referidas. sendo aprovado por unanimidade. Em seguirla
o Sr. Presidente coloca em votação o requerimento de n" 15 do vereador
Rafael Carvalho. Requerimento de n' l5/2018: Solicito ao Prefeito
Municipal, que seja feito o roço dos matos que estão tomando conta das
estradas deste município que liga o município de Coronel João Pessoa a
estremÍs do município de São Miguel como taÍnbém peço ao mesmo que
procure ou requeira ao DER- DepaÍtamento de Eskadas e Rodagem, que
realize "operação tapa buracos" e serviços de pintura de faixas em
praticamente toda a extensão da rodovia da RN/I77' que liga Coronel João
Pessoa a São Miguel, além da troca de placas de sinaiização. que se

encontram enfemrj adas ou ilegíveis. Sendo aprovado por unanimidade. O
Sr. Presidente diz que vâo mandar os requerimentos e espera resposta e que
seja resolvido o problema, pois o descaso na saúde é grande. Em seguida
fez uso da palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho que pergunta
diretamente para Sr. Prefeito como e que vai sair uma consulta para
Umarizal se não tem um ciuro para levar a população, assim como também
para fazer essas pericias, assim sempre acaba sobrando tudo para os
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Vereadores. Em seguida fez uso da palawa o Vereador José Alves do
Nasçimento, nas palawas do mesmo diz: o que seria do povo ss nâo fossem
os Vereadores que trabalham de manhã, de tarde e à noite, todos mereçem
os aplausos, pois trabalham de verdade. Em seguida fez uso da palavra a
Vereadora Maria das Graças de Carva1ho diz que a verba deveria vim para
o legislativo, pois quem está trabalhando de verdade são os Vereadores e

que a população não precisa se deslocar para for4 há ainda dificuldade do
transporte porque para sair exames pelo SUS já é diÍicil e qlrando saem
estão perdendo por falta de transporte, diz também que e uma crueldade e
se tivesse os profissionais no município a população agradeceria. Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e
declara encerrada a Sessão Ordinrínia, convocando os demais pares para a
sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lawei o
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

i o Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa./R§ 24 demuo de 2018.
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Compareceram a esta Sessão ordinrári4 realizada no dia 24 de maio
dc 2018. as 19:00 hoias. na sccle da Câmara lníuriicipal de Cel..ioão
Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

06

07

08

09

Cel. loão Pessoa/RN, 24 demaio de 2018.
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